

Fraktion im Rat der Stadt Wuppertal

Es informiert Sie Ulf Klebert

Anschrift Rathaus Barmen 42275 Wuppertal

Telefon (0202) 563 6510 Fax (0202) 244 0987

E-Mail klebert@spdrat.de

Datum 05.02.2003

Drucks. Nr. VO/1119/03

öffentlich

An den Oberbürgermeister der Stadt Wuppertal Herrn Dr. Hans Kremendahl Rathaus/Wegnerstraße

42269 Wuppertal

**Antrag** 

Zur Sitzung am

Bau eines neuen Bades / Standort Am Wunderbau

Gremium

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

die SPD-Fraktion beantragt, der Rat der Stadt Wuppertal möge beschließen:

- Der Rat der Stadt Wuppertal unterstützt grundsätzlich das Engagement der Projektgesellschaft "Schwimmbad Am Wunderbau", am gleichnamigen Standort mit privatwirtschaftlicher Initiative ein Schwimmbad zu errichten.
- Der Rat der Stadt Wuppertal bittet die Verwaltung, mit der Projektgesellschaft kurzfristig über die Möglichkeiten zu verhandeln, wie die Straße "Am Wunderbau" in das Projekt eingebracht oder an die Projektgesellschaft verkauft werden kann.
- Der Rat der Stadt Wuppertal bittet ferner die Verwaltung, dass sie die notwendigen Maßnahmen zur Schaffung von Baurecht zeitnah einleitet, damit das für die Realisierung der vorliegenden Pläne erforderliche Baurecht vom Rat der Stadt Wuppertal und seinen Gremien beschlossen werden kann.

## Begründung:

Die Projektgesellschaft "Schwimmbad Am Wunderbau" hat in ihrem Schreiben vom 22. Januar 2003 ihr Interesse bekundet, dass sie ein Schwimmbad am Standort "Wunderbau" auch ohne städtische Förderung errichten möchte. Dieses große privatwirtschaftliche Engagement, das den stadtbildprägenden Standort "Am Wunderbau" in erheblicher Art und Weise aufwerten würde, muss unterstützt werden.

Mit freundlichen Grüßen

Klaus Jürger Reese

Fraktionsvorsitzender